

# SMLOUVA O DLOUHODOBÉ VÝPŮJČCE

č. S-0177/00069922/2023

uzavřená podle ustanovení § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

**Jméno a příjmení: MgA. Markéta Slejšková Váradiová**

Adresa: xxxx

IČO: 75116618

Datum narození: xxxxx

(dále jen „**půjčitel**“)

**Galerie Středočeského kraje, příspěvková organizace**

Barborská 51, 284 01 Kutná Hora

IČO: 00069922

DIČ: CZ69922

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. PR 1176

Zastoupená: Janou Šorfovou, MBA, ředitelkou

(dále jen „**vypůjčitel**“)

## I. Základní ustanovení

Vypůjčitel je příslušný k hospodaření s majetkem Středočeského kraje, který potřebuje pro svou činnost vymezenou zřizovací listinou vydanou Radou Středočeského kraje dne 18. 2. 2019 (dále jen „**Listina**“). Vypůjčitel je příspěvkovou organizací kraje podle § 59 odst. 1) písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění.

## II. Účel a místo výpůjčky

Touto smlouvou svěřuje půjčitel vypůjčitelí předmět výpůjčky popsany v příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „**Předmět výpůjčky**“), a to za účelem vystavení Předmětu výpůjčky v prostorách vypůjčitele a souhlasí s užitím Předmětu výpůjčky k tomuto účelu.

Půjčitel prohlašuje, že má právo hospodaření k Předmětu výpůjčky a je oprávněn vypůjčit Předmět výpůjčky vypůjčitelí.

Vypůjčitel přijímá do užívání Předmět výpůjčky uvedený v příloze této smlouvy a prohlašuje, že je mu znám jeho fyzický stav.

## III. Doba výpůjčky

Výpůjčka se sjednává na dobu určitou od xxxx a počíná dnem převzetí Předmětu výpůjčky.

#### **IV. Předání Předmětu výpůjčky**

Při předání Předmětu výpůjčky vypůjčitelu bude mezi smluvními stranami sepsán protokol o stavu Předmětu výpůjčky jako nedílná součást této smlouvy.

#### **V. Balení a transport**

Balení a veškerou dopravu na místo určení a zpět na místo vrácení obstará půjčitel na svůj náklad a nebezpečí.

#### **VI. Pojištění**

Vypůjčitel je povinen na své náklady pojistit Předmět výpůjčky na dobu trvání výpůjčky, a to proti všem rizikům včetně přírodních katastrof a klimatických vlivů až do výše pojistné hodnoty, stanovené v příloze č. 1 této smlouvy.

#### **VII. Ochrana Předmětu výpůjčky, náhrada škody**

Vypůjčitel je povinen zacházet s Předmětem výpůjčky po celou dobu výpůjčky s maximální péčí a učinit všechna opatření, aby zabránil jakémukoliv poškození, zničení nebo ztrátě. Pro dobu od převzetí Předmětu výpůjčky do jeho vystavení musí mít vypůjčitel k dispozici vhodné depozitární prostory k jeho přechodnému uložení.

Vypůjčitel odpovídá za případné jakékoli poškození, znehodnocení nebo ztrátu Předmětu výpůjčky ať už vznikly jakýmkoli způsobem, až do výše uvedených cen uvedených v příloze č. 1 smlouvy. Odpovědnost za škodu podle předchozí věty přechází na vypůjčitele okamžikem fyzického převzetí Předmětu výpůjčky vypůjčitelem a trvá až do fyzického vrácení půjčiteli. Půjčitel má právo se kdykoli za trvání smluvního vztahu přesvědčit o stavu Předmětu výpůjčky jakož i o způsobu nakládání s ním.

V případě, že by došlo k jakémukoli změně stavu, poškození, zničení nebo ztrátě Předmětu výpůjčky v době trvání výpůjčky, musí vypůjčitel okamžitě písemně informovat půjčitele. V případě změny stavu nebo poškození Předmětu výpůjčky stanoví půjčitel písemně postup nápravy, který je pro vypůjčitele závazný.

Opravu nebo restaurování Předmětu výpůjčky v takovém případě zajistí půjčitel. Vypůjčitel uhradí do 30 dnů ode dne předložení účtu částku na účet půjčitele, a to až do výše pojistné hodnoty. Vypůjčitel bere na vědomí, že vyčíslení škody závisí na charakteru a nákladech na restaurování. V případě zničení nebo ztráty Předmětu výpůjčky se vypůjčitel zavazuje uhradit půjčiteli stanovenou pojistnou hodnotu.

#### **VIII. Podmínky výpůjčky a licenční ujednání**

Smlouva o výpůjčce se uzavírá za následujících podmínek:

- Předmět výpůjčky bude užit jen k účelu podle čl. II. této smlouvy

- vypůjčitel není oprávněn bez souhlasu půjčitele s Předmětem výpůjčky dále nakládat, zejména je přenechávat jinému do užívání, přemísťovat je do jiných než sjednaných prostor nebo je užívat k jinému než smluvenému účelu
- na Předmětu výpůjčky nesmějí být prováděny restaurátorské zásahy, změny či úpravy,

Půjčitel uděluje vypůjčiteli za účelem realizace této smlouvy výhradní licenci k užití Předmětu výpůjčky, a to po dobu trvání výpůjčky. Licence je udělena jako bezúplatná, přičemž vypůjčitel není povinen ji využít. Vypůjčitel je na základě této smlouvy a souhlasu půjčitele oprávněn k (dočasnému) spojování Předmětu výpůjčky s jiným dílem a s jeho (dočasným) zařazení do díla souborného.

### **IX. Ukončení smlouvy**

Výpůjčka skončí uplynutím stanovené doby výpůjčky. Výpůjčka může být prodloužena na žádost vypůjčitele, jestliže půjčitel písemně vypůjčiteli prodloužení potvrdí.

Půjčitel může kdykoli od smlouvy odstoupit, užívá-li vypůjčitel Předmět výpůjčky v rozporu s touto smlouvou. V případě odstoupení od smlouvy půjčitelem je vypůjčitel povinen bez zbytečného odkladu vrátit Předmět výpůjčky zpět na své náklady a na místo, které určí půjčitel.

### **X. Vracení Předmětu výpůjčky**

Vypůjčitel je povinen vrátit Předmět výpůjčky půjčiteli nejpozději do konce stanovené doby výpůjčky s přihlédnutím k případnému dohodnutému prodloužení této doby.

Vypůjčitel je povinen vrátit Předmět výpůjčky půjčiteli ve stavu, v jakém jej převzal.

Při vrácení Předmětu výpůjčky bude mezi smluvními stranami sepsán protokol o stavu díla jako nedílná součást této smlouvy.

### **X. Reprodukce a jejich užití**

Půjčitel poskytne Vypůjčiteli bezúplatně digitální fotografie Předmětu výpůjčky podle přílohy č. 1 této smlouvy za účelem jejich publikování v katalogu výstavy.

Půjčitel souhlasí s publikací fotografií Předmětů výpůjčky. Půjčitel vysloveně souhlasí, aby fotografie Předmětu výpůjčky byly užity pro katalog k výstavě a případně pro prezentaci výstavy v tisku. Vypůjčitel je povinen na výstavních štítcích, v katalogu i dalších publikacích a všech případných dalších informačních formách uvádět název Půjčitele, tj.: MgA. Markéta Slejšková Váradiová

### **XI. Závěrečná ustanovení**

Právní vztahy z této smlouvy se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, v platném znění.

Za Půjčitele je osobou odpovědnou za dodržování podmínek této smlouvy Jana Šorfová, MBA, ředitelka GASK. Za Vypůjčitele je osobou odpovědnou za dodržování podmínek této smlouvy MgA. Markéta Slejšková Váradiová.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Vyhotovuje se ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

Smluvní strany se zavazují označit veškeré informace, které by mohly ohrozit Předmět smlouvy návodností ke krádeži či vloupání, aby tyto informace nebyly součástí elektronického obrazu textového obsahu smlouvy.

Příloha č. 1 - seznam Předmětů výpůjčky

V ..... dne

V Kutné Hoře dne

**Půjčitel:**

**Vypůjčitel:**

-----  
-----  
**MgA. Markéta Slejšková Váradiová**

-----  
-----  
**Za Galerii Středočeského kraje, p.o.**  
Jana Šorfová, MBA, ředitelka

**Příloha č. 1 ke smlouvě o výpůjčce S-0177/00069922/2023**

xxx

(návrh díla)

Autor: Markéta Slejšková Váradiová

Titul: xxx

Datace: xxx

Rozměry: xxx

Materiál / Technika: neobond, ocel

Pojistná cena: xxx

V ..... dne

V Kutné Hoře dne

**Půjčitel:**

**Vypůjčitel:**

-----  
-----  
**MgA. Markéta Slejšková Váradiová**

-----  
-----  
**Za Galerii Středočeského kraje, p.o.**  
**Jana Šorfová, MBA, ředitelka**